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Jičín podpořil zodpovědné
stravování ve školních jídelnách 2
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Ohlížíme se za oslavami 
400. výročí založení gymnázia

Pozvánky: Pojďte na bál, 
na Vánoce na bráně 
či na zajímavé prezentace 

„Nákladná rekonstrukce sportov-
ního stadionu u lipové aleje při-
nese výrazné zlepšení podmínek
pro sportovce, a to jak hráčům
kopané, tak atletům z  jičínského
atletického klubu,“ popisuje sta-
rosta města JUDr. Jan Malý. 
Rekonstrukce letního stadionu se
připravovala, avšak její realizace
byla vzhledem k finančním nákla-
dům podmíněna tím, že Jičín
uspěje se žádostí o dotační pod-
poru. Ještě předtím, než byla do-
tace schválena, město Jičín vysou-
těžilo veřejnou zakázku, a to
v novém formátu Design & Build.
Zakázku získala společnost SPORT
Construction a.s. Poté na základě
dohody čekala na pokyn, zda
město Jičín uspělo se žádostí
o dotaci u Národní sportovní agen-
tury. Ta ji schválila začátkem roku
2024, a to ve výši 22,5 milionu ko-
run.
Formát veřejné zakázky Design &
Build spočívá v  tom, že vysoutě-
žený dodavatel připraví projekto-
vou dokumentaci i provede sa-
motné stavební práce. U jiných,
dosavadně používaných zakázek
jsou tyto fáze rozdělené a dodávají
je různé firmy. Zahájení realizace
stavby se původně předpokládalo

Rekonstrukce
letního stadionu
Společnost SPORT Construc-
tion a. s. převzala stadion ve
sportovním areálu a zahájila
stavební práce. Jičínské spor-
toviště čeká kompletní rekon-
strukce a modernizace. Inves-
tiční akci města Jičína za více
než 32 milionů Kč vč. DPH pod-
pořila Národní sportovní
agentura, která městu při-
znala dotaci ve výši 70 pro-
cent způsobilých výdajů. Pro-
voz sportovního areálu bude
výrazně omezen v letní sezóně
2025 a sportoviště se mají
otevřít na sezónu 2026.  

Pokračování na str. 2 >



Město Jičín pokračuje ve své
strategii odpovědného stravo-
vání ve školních zařízeních
a před začátkem školního roku
uspořádalo významnou akci pro
vedoucí školních jídelen. V rámci

této iniciativy se představila
firma Polabské mlékárny, která
při prezentaci nabídla detailní
pohled na svou produkci bio
mléčných výrobků. Akce se se-
tkala s pozitivním ohlasem a po-
skytla důležité informace o mož-
nostech, jak zkvalitnit nabídku
školních jídel a podpořit zdravý
životní styl dětí.
Bio produkty pro zdraví dětí
Polabské mlékárny, které se spe-
cializují na výrobu mléčných pro-
duktů v bio kvalitě, prezentovaly
řadu svých výrobků, které jsou
vyrobeny z mléka od ekologicky
chovaných krav. Tato produkce
je nejen šetrná k přírodě, ale
také přináší vyšší nutriční hod-
noty a méně škodlivých látek.
Prezentace byla zaměřena na
výhody bio mléka a mléčných vý-

robků a jeho přínos pro zdraví
dětí, zejména v rámci školního
stravování.
Zájem o spolupráci a udržitelné
stravování
Během prezentace se diskuto-
valo o možnostech zavedení bio
mléčných výrobků do školních jí-
delen a o praktických aspektech
jejich využití. Vedoucí školních jí-
delen ocenily nejen vysokou kva-
litu výrobků, ale také jejich chuť,
která by podle nich mohla zauj-
mout děti a podpořit zdravější
stravovací návyky.
Dlouhodobá strategie města Ji-
čín
Jičín dlouhodobě pracuje na
zlepšení kvality školního stravo-
vání a podpoře zdravého život-
ního stylu u dětí na základě Stra-
tegie odpovědného stravování,

kterou město prosazuje již od
r. 2022.
Prezentace Polabských mléká-
ren byla dalším krokem na této
cestě a naznačila možnost dlou-
hodobé spolupráce mezi jednot-
livými jídelnami a místními pro-
ducenty potravin v oblasti bio
stravování.
Město plánuje v budoucnu uspo-
řádat další podobné akce, aby
vedoucím školních jídelen po-
skytlo co nejvíce informací
o kvalitních a udržitelných potra-
vinách, které mohou být sou-
částí jídelníčku školáků v Jičíně.
V řadě z jídelen se již začala od
září objevovat jídla, která jsou
vyrobena z  bio mléčných pro-
duktů a strávníci jsou o nich v jí-
delníčcích informováni. 

-LH-

až v roce 2025, avšak práce na
projektové dokumentaci pro-
běhly rychleji.
První část vlastní realizace již
proběhla na přelomu srpna
a září 2024. Došlo k instalaci no-
vého osvětlení u tréninkového
fotbalového hřiště s umělým po-
vrchem. Svítilny byly přezbrojeny
na úspornou LED technologii,
která se ve městech stává stan-
dardem. 

Nyní přichází realizace hlavní
části prací. Rekonstrukce se
týká atletického oválu, travna-
tého hřiště a atletických sektorů.
Jde o atletický 400metrový ovál
o poloměru 36,5 m v sestavě
8+8 drah, o sektory technických
atletických disciplín, dále o trav-
natou plochu uvnitř oválu, která
bude sloužit jako dopadová plo-
cha atletických disciplín a také
jako soutěžní fotbalové hřiště.
Stadion bude možné certifikovat

dle norem World Athletics
a FIFA/UEFA/FAČR. Stav sportov-
ních ploch i atletických sektorů
byl již špatný. Pro zachování kva-
lity sportu je rekonstrukce ne -
zbytná. 
Sportovní areál v  Jičíně je ši-
roce využívané zařízení, které
navštěvují sportovní kluby
i místní školy. Pravidelně se zde
konají zápasy a jiné události,
takže je známý také pro cizí ná-
vštěvníky. Rekonstrukci areálu

doporučila i městská Komise
sportovní, která upozorňovala
na zhoršující se stav hlavních
sportovišť, a navrhoval ji také
Zastupitelstvem města Jičína
schválený Plán rozvoje sportu
ve městě Jičíně. Získání dotace
od Národní sportovní agentury
je výrazným úspěchem a zna-
mením dobré pověsti města Ji-
čína.   

-jir- 
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Za účasti vedení Provozně eko-
nomické fakulty ČZU a města Ji-
čín se v  Porotním sále konalo
každoroční zahájení podzimního
semestru. Studenti nastoupili do
bakalářského i magisterského
cyklu a v  případě absolvování
předmětů a závěrečné zkoušky
dosáhnou titulů Bc. a Ing.
Fakultu v  Jičíně reprezentovala
proděkanka Ing. Sylvie Kobzev
Kotásková, Ph. D., která pronesla
řeč k  nastupujícím studentům.
Úspěšný start ve studiu jim po-
přáli za město starosta JUDr. Jan
Malý a místostarosta Mgr. Petr
Hamáček. Zatímco město Jičín
zajišťuje hlavně technické zázemí
pro studium, fakulta organizuje
přednášky včetně zkoušek. Před-
nášky probíhají v  nových učeb-
nách ve Valdštejnském zámku.

Na vedení vysokoškolského stu-
dia se také významnou měrou
podílí Okresní agrární komora,
kterou zde reprezentuje paní
Ing. Hana Svatoňová. 
Studium je v  oboru veřejná
správa a znalosti získané z před-

mětů absolventům zajišťují široké
pracovní příležitosti jak v soukro-
mém, tak veřejném a státním sek-
toru. Nabídka studia v Jičíně se
poprvé otevřela v roce 2005. Stu-
denti jsou přijímáni bez přijíma-
cích zkoušek, avšak musí splnit

veškeré náležitosti během seme-
stru, a protože se jedná o stu-
dium dálkové, musí ho skloubit se
svým povoláním, což v  souč tu
představuje značnou výzvu vyža-
dující velké oběti. Protože studium
není nikdy snadné, přejeme stu-
dentům hlavně odolnost, vytrva-
lost a nadšení. Studium je cesta,
jak lze poznat sám sebe i nové
přátele do svého života. 

-jir-

V Porotním sále se uskutečnilo slavnostní zahájení vysokoškolského studia

Město Jičín zahajuje rekonstrukci letního stadionu v areálu

Jičín podpořil zodpovědné stravování ve svých mateřských a základních
školách. Prezentace Polabských mlékáren a.s. přiblížila bio produkty
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Město Jičín vypsalo nabídkové ří-
zení na pronájem objektu v  ulici
17. listopadu (autobusové nádraží).
V  obecné paměti je budova ulo-
žena jako bistro, avšak již delší
dobu uzavřené. Nabídkové řízení
požaduje, aby objekt sloužil občan-
ské vybavenosti, tedy aby byl na-
dále bistrem či podobnou provo-
zovnou. Požadavkem také je zajistit
provoz veřejného WC za úhradu. 

Veškeré podrobnosti jsou roze-
psány v nabídkovém řízení, které
je k dispozici ke stažení na strán-
kách www.mujicin.cz. Sběr při-
hlášek do nabídkového řízení po-
trvá do 29. listopadu 2024 a je
třeba je zaslat na adresu Měst-
ský úřad Jičín, Žižkovo nám. 18.,
506 01 Jičín, k  rukám Petra
Kynčla. 
Prostor bistra má výměru

47,03 m2, veřejných toalet
9,75 m2, zázemí pro personál
14,30 m2 a prostor kuchyně
11,15 m2. Další plochu představují
sklady. K  objektu náleží i ven-
kovní terasa o výměře 9,10 m2.
Celková minimální výše nájem-
ného je stanovena na
110  437,40  Kč/rok. Nájemné
může být vždy k 1. červenci upra-
veno o úředně vyhlášenou míru

inflace. Podmínka týkající se pro-
vozování veřejných toalet stano-
vuje, že provozovatel bude povi-
nen tuto službu poskytovat
včetně udržování čistoty i do-
plňování hygienických potřeb, že
maximální poplatek je 10 Kč za
použití a že otevírací doba od
pondělí do neděle musí být ale-
spoň od 9 do 18 hodin. 

-jir-

Nabídkové řízení: Hledá se nájemce bývalého bistra

Z průzkumů vychází, že dva nej-
rizikovější přechody v Jičíně jsou
u ulice Dělnická a na autobuso-
vém nádraží nedaleko pobočky
Komerční banky Chodci na nich
nepociťují bezpečí. Rada města
schválila zpracování studie,
která navrhne možnost vylep-
šení těchto přechodů. 
Město Jičín pracuje na Plánu
udržitelné městské mobility,
který bude pojednávat o veškeré
dopravě a provozu ve městě

a jeho okolí z  pohledu řidičů,
chodců, sportovců, hendikepo-
vaných občanů, rodičů, provo-
zovatelů podniků a dalších zain-
teresovaných skupin. Tento
dokument, označovaný také jako
SUMP, je běžnou záležitostí v ev-
ropských městech a jeho základ-
ním smyslem je navrhnout kon-
krétní řešení, jak vylepšit provoz
ve městě a infrastrukturu. Pro-
běhla šetření v  ulicích města
s občany a město již může pra-

covat s  jednotlivými připomín-
kami. Než bude SUMP dokončen,
lze pracovat na dílčích nedostat-
cích, mezi něž patří uvedené dva
přechody. 
Oba přechody pro chodce jsou
frekventované a důležité. Ten
ulice Dělnická je spojením
z  centra k  vlakovému nádraží
a přechod na autobusovém nád-
raží je zřejmě ten nejvíce využí-
vaný ve městě. Studii na úpravu
zpracuje společnost Projektser-

vis a město Jičín již také kontak-
tovalo Královéhradecký kraj, je-
hož příspěvková organizace
spravuje hlavní silnice. Jako
rychlé provizorní, dočasné ře-
šení se jeví zřízení ostrůvků v po-
lovině komunikace, jaké je napří-
klad v ulici Jiráskova u Lepařova
gymnázia. Potřebná opatření by
mohla být realizována ze Stát-
ního fondu dopravní infrastruk-
tury. 

-jir- 

Studie navrhne opatření pro dva rizikové přechody

Velká pocta pro Jičín. Naše
město bylo oceněno za poskyto-
vání sociálních služeb v Králové-

hradeckém kraji. Místosta-
rosta Mgr. Petr Hamáček navíc
převzal cenu Osobnost veřej-

ného života. Gratulujeme celému
městu Jičín a jeho občanům,
protože na dobré pověsti a na
péči o seniory, o mládež i ob-
čany s hendikepem se podílíme
na každodenní úrovni všichni. 
Královéhradecký kraj uspořádal
14. ročník soutěže Cena sociál-
ních služeb. Chce tím ocenit čin-
nost dobrovolníků a pracovníků
v sociální oblasti, inovativní pro-
jekty, obce i osobnosti veřejného
života, které přispěly mimořád-
ným počinem nebo dlouhodobou
systematickou prací k rozvoji,
kvalitě a dostupnosti sociálních
služeb v regionu. Slavnostní udí-
lení se uskutečnilo ve Filharmonii
Hradec Králové.
Komise udělila dvanáct cen cel-
kem v šesti kategoriích, kterými
jsou: Dobrovolnictví, Obec pod-
porující sociální oblast, Inovace
v sociální oblasti, Dlouhodobý
přínos v sociální oblasti, Osob-
nost v sociální oblasti a Osob-
nost veřejného života. 
Sociální tematiku považuje
město Jičín za klíčovou, proto

zřizuje příspěvkovou organizaci
Sociální služby města Jičína,
které poskytují služby klientům
různých věkových kategorií: Do-
mov pro seniory, Denní stacio-
nář Domovinka, Chráněné byd-
lení, Pečovatelskou službu,
Azylový dům Jičín a ubytovnu
Noclehárna.
Kromě toho město Jičín úzce
spolupracuje s organizacemi,
které se věnují sociálním a zdra-
votnickým službám. Z nepřeber-
ného počtu zmiňme
například Oblastní charita Jičín,
stacionář  Apropo Jičín  nebo
třeba Český červený kříž. 
Pro organizace poskytující so-
ciální služby město dlouhodobě
buduje zázemí, tudíž na autobu-
sovém nádraží vzniklo centrum
v místě bývalé budovy VZP, dále
byl zrekonstruován dům na rohu
ulice Vrchlického a kompletní re-
novace se v minulosti dočkalo
sídlo Apropa u lipové aleje, kde
vznikla i nová zahrada pro klien -
ty. Město Jičín spolupracuje
s Královéhradeckým krajem,
který zajistil rekonstrukci domu
v ulici Ruská, kde začalo fungo-
vat chráněné bydlení, a nedávno
zahájil výstavbu nového domova
pro hendipekované v ulici Revo-
luční. 

-jir- 

Ocenění za poskytování sociálních 
služeb patří letos městu Jičín

Cena sociálních služeb 2024
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Jičín před sto lety a dnes
Nábřeží Irmy Geisslové a Kpt. Jaroše na snímcích ze sbírky RMaG v Jičíně

Na fotografii Antonína Brožka je zachycen do-
mek čp. 187 v době jeho bourání v roce 1936.
Tento dům stál u mostu přes Cidlinu, na po-
mezí ulic Šírovy a Chrastského (dnes Ruská
ulice) a zasahoval k nábřeží Irmy Geiss lové.
Pozemek pro stavbu čp. 187 zakoupila již
v roce 1888 Anna Roudná, o pět let později
ho odkoupili manželé Václav a Anna Vovsovi
a vystavěli zde přízemní kamenný domek. 

Od roku 1900 byl majitelem domu malíř Josef
P. Podlipný, v roce 1910 přešel dědictvím na
jeho dva syny Miloslava a Josefa, který byl
stejně jako jeho otec malířem. V roce 1912
koupil čp. 187 obuvník František Hofman
s manželkou Annou. Na fotografii vpravo je
zachycen rohový dům čp. 200 v době, kdy
jeho část vlastnil Jaroslav Netopil a provo-
zoval zde obchod se smíšeným zbožím. Na

snímku zcela vlevo je dobře vidět budova
opatrovny (dnes zde sídlí MŠ U Kina), pro-
tože ještě zcela chybí celé nábřeží Kpt. Ja-
roše. Moderní činžovní domy (čp. 49−51) zde
byly stavěny až v roce 1948, což je zachy-
ceno na 2. fotografii. Rohový vícepodlažní
dům, čp. 52, je datován k roku 1974. 

Jana Kořínková   

Město Jičín poskytlo finanční dar ve výši 200
tisíc Kč městu Jeseník na odstranění ná-
sledků ničivých povodní. Zastupitelstvo
města Jičína o tom rozhodlo dne 18. září na
podnět starosty JUDr. Jana Malého. 

-jir- 

Dar městu Jeseník

Třídění na náměstí
Na Valdštejnově náměstí se zavedl tříděný
sběr odpadu. Jde o nové dvojkoše na běžný
malý odpad, přičemž do jednoho se vhazuje
směsný komunální odpad a do druhého
plasty, kovové odpady a tetrapak. Vše je
označeno nálepkami na stříškách košů. Pro-
síme vhazujte do těchto košů pouze odpady,
co tam patří a vejdou se tam. 

Rozšíření sběru bioodpadu
Od 1. 10. 2024 se rozšířil sběr o biologicky
rozložitelný odpad na sídlištích. Popelnice
jsou hnědé barvy a jsou označeny nápisem,
co je a co není bioodpad. Do popelnic budou
patřit zejména zbytky potravin rostlinného
původu, jako jsou zbytky zeleniny a ovoce,
čajový odpad, kávová sedlina, slupky z bram-
bor, dále také tráva a větve.
Pozor, rozhodně do nich nepatří masný od-
pad, zbytky jídel atd. (tedy gastroodpad). 

Třídíme i na náměstí, přibyly nádoby na bioodpad
a zprovoznily se první polopodzemní kontejnery

Bioopad nevhazujte v igelitových nebo papí-
rových sáčcích, jednoduše ho vyklepněte do
nádob bez obalu. 
Nově hnědé nádoby na bioodpad naleznete
zde: Barákova 566, Luční 358, Přátelství 452,
Přátelství 511 – Na Jihu, Přátelství 552, Soko-

lovská 366, Lidické nám. 577, Prachovská
380, Tylova 515, Kosmonautů 795, Kosmo-
nautů 833, nám. V. Čtvrtka 850, U Trati 954,
Vrchlického 893, ulice U Stadionu, ulice Pod
Lipami, ulice Na Jihu, nábřeží Irmy Geisslové. 
Po měsíci od rozšíření se vyhodnotí, zda je
nutné ještě navýšit počet popelnic a zda se
v nějakých místech bude vůbec pokračovat.
Další rozhodnutí se bude řídit zájmem oby-
vatel. Svoz bude zajišťovat příspěvková or-
ganizace Technické služby města Jičína.
„Biopopelnice“ budou sváženy jednou týdně
a odpad bude směřován do kompostárny
v lokalitě Popovice – Libec. 
Místa, která byla vybrána do pilotního pro-
jektu, se ze začátku potýkala s  problémy,

když se v popelnicích vyskytl nežádoucí od-
pad, ale v poslední době je vše v pořádku.
Děkujeme, že používáte nádoby na biologicky
rozložitelný odpad, a tím snižujete množství
ukládaného odpadu na skládku.

První polopodzemní kontejnery
V ulici U Stadionu jsou nové polopodzemní
kontejnery. Tento typ kontejnerů byl ve městě
Jičíně vybudován poprvé. 
Kouzlem těchto kontejnerů je, že nádoby jsou
uloženy pod povrchem a mají větší kapacitu,
než je obvyklé. V místě jsou 2 kontejnery na
směsný komunální odpad (černý), kdy každý
má kapacitu 5 m3. Dále jsou zde umístěny

kontejnery na papír (modrý), plast, kovové
odpady a tetrapak (žlutý) o velikosti 5 m3,
a ještě jeden kontejner, který je půlený – na
sklo (zelená) a na bioodpad (hnědá). 
„Díky větší kapacitě může dojít ke zrušení
dvou nevzhledných kontejnerových hnízd
a také se sníží frekvence svozu. A jako malý
bonus jsou tyto kontejnery hezčí. Je na místě
poděkovat všem občanům, kteří poctivě třídí.
Skutečně to má smysl, a to nejenom ekolo-
gicky, ale i z hlediska snižování dopadů od-
padového hospodářství na rodinné roz-
počty,“ doplňuje místostarostka Mgr. Alena
Stillerová, která má v gesci právě odpadové
hospodářství. 

-es-, -jir- 

V odpadovém hospodářství jsou od října 2024 nové 3 záležitosti. Všechny se za-
vedly s cílem dále usnadnit třídění odpadu v Jičíně.  
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Další událostí, která předcházela
hlavnímu dni oslav, byl koncert
barokní hudby, kde vystoupila
známá česká sopranistka Karo-
lína Cingrošová spolu se Smíše-
ným pěveckým sborem Foerster
při Lepařově gymnáziu. Kostel
svatého Ignáce, kde se koncert
konal, byl zaplněný do posled-
ního místa. Barokní hudba zněla
v kostele velkolepě a skvěle na-
vodila atmosféru doby. Návštěv-
níci koncertu odcházeli nadšení.
V pátek 20. 9. mohli pozvaní hosté
a další zájemci zhlédnout v aule
Lepařova gymnázia asi dvouho-
dinový hudební a divadelní pro-
gram – Akademii Lepařova gym-
názia. Celým podvečerem
provázeli moderátoři Veronika
Sedláčková a Václav Žmolík. Pro-
gram akademie byl velmi pestrý.
Různá hudební a divadelní vystou-
pení byla prokládána předtoče-
nými přáními významných absol-
ventů gymnázia. Diváci se mohli
zaposlouchat do zpěvu sboru
Foer ster i do hlasu operní zpě-
vačky Karolíny Cingrošové. Viděli

scénku o založení jezuitské koleje
v podání žáků 2.C. Stali se svědky
úžasného cvičení na bradlech,
které v aule gymnázia jistě nikdo
nečekal. Diváky pobavily i živé ob-
razy z  dějin gymnázia v  podání
třídy 5.C. Zazněl také zpěv Nely
Morávkové a Josefa Severy, do-
provázený kytarou Kamila Novot-
ného. Tato i mnohá další vystou-
pení se setkala s  velkým
úspěchem. Diváci byli velmi spo-
kojeni a mezi odcházejícími byla
slyšet jen slova chvály. Zájemci
se poté ještě mohli zúčastnit ko-
mentované prohlídky školy, čehož
mnozí rádi využili.
Hlavním dnem oslav se stala so-
bota 21. 9. Tento den začal prů-
vodem absolventů školy z Vald-
štejnova náměstí před budovu
gymnázia. Tam účastníky prů-
vodu několika slovy přivítal ředi-
tel gymnázia Miloš Chlumský
a uvedl další část programu –
lehce recesistický gymnaziální
orloj. Během něj se v  oknech
gymnázia objevili učitelé sou-
časní i bývalí s různými atributy,

které symbolizovaly předměty,
které vyučovali a vyučují. Poté
byl zahájen Den otevřených
dveří, který se setkal s nebýva-
lým úspěchem. V  každé míst-
nosti školy mohli návštěvníci vi-
dět něco zajímavého.
V učebnách se prezentovaly vy-
učované předměty, ale bylo
možné vidět i jezuitskou učebnu,
historickou učebnu, síň slávy
a mnoho dalších zajímavostí.
Velký zájem byl o tabla, která
naše gymnázium shromažďuje
už mnoho let. Každý z návštěv-
níků chtěl najít právě to své, což
se většině i podařilo. Na zahradě
školy probíhal doprovodný pro-
gram, kde bylo možné zhlédnout
hudební vystoupení student-
ských a abiturientských kapel
a mnoho dalšího. Návštěvníkům
byly k dispozici stánky s občer-
stvením i s upomínkovými před-
měty. Zájemci o prohlídku gym-
názia přicházeli po celý den
a jejich zájem nepolevoval. Mnozí
z nich zanechali krásné vzkazy
v pamětní knize. 

Kolem 17. hodiny se postupně
všichni začali přesunovat do zá-
meckého parku, kde několika-
denní program oslav vyvrcholil
koncertem Rock for Gympl. Ve-
čerem opět provázel Václav
Žmolík. Koncert byl prostě feno-
menální! Vystoupily zde student-
ské kapely Shame a After Past
i abiturientské kapely KomuTy-
káš a legendární Smradlavý
hračky. Všichni s  obrovským
úspěchem. Zlatým hřebem ve-
čera bylo vystoupení Michala
Malátného s jeho přáteli. Atmo-
sféra večera byla neuvěřitelná,
a když Michal Malátný dozpíval
poslední písničku, nikomu se ne-
chtělo domů. Byl to prostě
úžasný a nezapomenutelný ve-
čer.
Koncert se opravdu vydařil,
stejně jako vše ostatní v  pro-
gramu oslav. Kdo se nějaké akce
zúčastnil, jistě nelitoval ztrace-
ného času. Naše milé gymná-
zium oslavilo své výročí opravdu
důstojně.
Studentky a studenti Lepařova gymnázia

Oslavy tohoto úctyhodného výročí naší školy začaly ve čtvrtek 19. 9. 2024 nahlédnutím do areálu jezuitské koleje. Zájemci
se mohli zúčastnit prohlídky a vidět tak místa, kde historie naší školy vlastně začala. 

Zpráva o oslavách 
400. výročí založení gymnázia v Jičíně



Ve dnech 11. 9. a 12. 9. 2024 se
žáci a žákyně sedmých tříd ZŠ
17. listopadu zúčastnili dějepisné

exkurze do Archeoparku ve
Všestarech, kde si prohloubili
znalosti o pravěku. 
V  kinosále zhlédli dva krátké
filmy o výrobě bronzu a železa
a prohlédli si a ohmatali kopie
nástrojů a zbraní. V jeskyni ob-
divovali nástěnné malby. Sezná-
mili se s těžbou pazourku a růz -
nými způsoby pohřbívání. Velice

je zaujal velký model pravěké
krajiny i vystavené předměty. 
Ve venkovní expozici si prohlédli
mj. obydlí lovců mamutů, dlouhý
dům, polozemnici, rondel, pece,
kovárnu, mohyly. Vyzkoušeli si
broušení a vrtání nástrojů,

drcení obilí, kypření půdy, práci
se sekyrou a hod oštěpem. 
Většina dětí si uvědomila, jak
těžké bylo v pravěku žít a přežít,
a konstatovala, že se jim
v dnešní době žije mnohem lépe.
Exkurze se vydařila. Oba prů-
vodci chválili děti za vzorné cho-
vání, což nás velice potěšilo.

Mgr. Jitka Víchová, ZŠ 17. listopadu
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ZŠ Železnická se letos již poně-
kolikáté zapojila do oslav Evrop-
ského dne jazyků. Výuka cizích
jazyků byla obohacena o netra-
diční aktivity, které měly žákům
přiblížit rozmanitost evropských
jazyků a podpořit myšlenku po-
rozumění mezi národy.
Němčináři a ruštináři z druhého
stupně pracovali s textem na-
psaným v 17 různých jazycích.
Rozděleni do týmů se pokoušeli
zjistit obsah textu, využívali při
tomto především své znalosti
angličtiny, němčiny a ruštiny.
Poté měli za úkol odhadnout,
jaké jazyky byly ve hře,
a správně přiřadit vlajky zemí
k příslušným textům. Tato akti-
vita jim přiblížila i jiné evropské
jazyky a mnohdy vedla i k diskuzi
o cestování po Evropě.

Ve škole zároveň probíhala vý-
stava plakátů vytvořených žáky
druhého stupně v hodinách an-
gličtiny. Tyto plakáty vyrobené
v duchu iniciativy Languages for
Peace byly vystavené ve vesti-
bulu školy. Žáci mohli hlasovat
pro nejlepší plakát pomocí QR
kódu. Deset nejlepších bylo oce-
něno a plakáty byly zařazeny do
evropské soutěže.
Žáci prvního stupně, konkrétně
čtvrtých a pátých tříd, přispěli
svou výstavou s názvem The
Garden of Languages. Třeťáci
byli pozváni na prohlídku, aby
nahlédli do světa jazyků, který
se jim v angličtině teprve ote-
vírá.
Kromě výstavy si žáci mohli ově-
řit své znalosti jazyků prostřed-
nictvím kvízu, ve kterém na zá-
kladě nápisů na 20 obrázcích
z různých koutů Evropy přiřazo-
vali jednotlivé země. Celá akce
byla příležitostí, jak se zamyslet
nad důležitostí porozumění mezi
národy a rozmanitostí jazyků
v Evropě.

Vyučující cizích jazyků ze Čtyřky

Oslava
Evropského dne
jazyků na Čtyřce

Všemi občany v naší zemi jistě
otřásly ničivé povodně v září to-
hoto roku. Velmi vážně postihly
i základní školy na severu Mo-
ravy a ve Slezsku. I my, na Hu-
sovce, jsme sledovali tyto kata-
strofické příběhy našich kolegů.
Ředitel školy se dozvěděl o po-
ničené  Základní škole Žižkova
v Krnově a informoval o ní uči-
telský sbor.
Po prvních e-mailových kontak-
tech s paní ředitelkou uvedené
školy v  Krnově se zaměstnanci

ZŠ Husova rozhodli uspořádat
sbírku na pomoc ZŠ Žižkova.
Z vybrané finanční částky od za-
městnanců školy na Husovce se
podařilo zakoupit vybavení pro
školní cvičnou kuchyňku. 
A nadešel den 15. října, kdy se
ředitel školy Roman Mareš a pan
školník Miloslav Jindřich mohli
vypravit na „spanilou jízdu“, aby
osobně mohli předat dar paní
ředitelce v Krnově. Dovezli sady
talířů, příborů, nádobí, hrnečků,
skleniček a kuchyňského náčiní
pro čtyři žákovská pracoviště
cvičné školní kuchyňky.    
Historická symbolika pomoci
naší školy je i v tom, že Husovka
pomáhá Žižkovce, a dále i v tom,
že si právě v  těchto dnech při-
pomínáme 600 let od skonu vel-
kého vojevůdce Jana Žižky.

Mgr. Roman Mareš, ředitel školy

Jičínská Husovka
na pomoc
krnovské
Žižkovce

V  prvním říjnovém týdnu jsme
podnikli historickou exkurzi k na-
šim severním sousedům. První
den jsme navštívili koncentrační
tábor Auschwitz. Cesta autobu-
sem do Osvětimi by se mohla
zdát dlouhá, přesto utekla jako
voda, protože jsme jeli v  noci
a většinou spali. Jakmile jsme
dorazili na místo, čekala nás ve-
lice poutavá prohlídka v českém
jazyce. I když se to nestává moc
často, doopravdy jsme všichni
se zájmem poslouchali. Tohle je
totiž jedno z míst, kdy vás přejde
smích a uvědomíte si, jak moc
je důležité, aby se na některé
věci nezapomnělo. 

Po méně příjemném, avšak velmi
zajímavém zážitku přišel o něco
příjemnější, a tím bylo ubytování
v úžasném hotelu v Krakově. Po
zbytek dne jsme objevovali krásy
královského města Krakov a ji-
nak tomu nebylo ani následující
dopoledne. Výlet jsme zakončili
návštěvou solného dolu Wie-
liczka, který nás ohromil svojí
velkolepostí. Půlka z  nás měla
prohlídku dokonce v angličtině. 
Myslíme si, že všichni žáci z de-
vátých tříd i osmé třídy si zájezd
velmi užili a určitě by ho dopo-
ručili i svým kamarádům. V Pol-
sku jsme strávili sice jednu noc,
ale i tak jsme si odvezli spoustu
nových poznatků, zkušeností
a zážitků, které rozhodně zúro-
číme v hodinách dějepisu, příro-
dopisu, chemie, zeměpisu či an-
gličtině. 

Za 9. B N. Novotná

Trojka poznávala
Polsko

Výlet do pravěku



V listopadu zvou knihovnice opět na bohatý
program. Na pobočce knihovny proběhne
první čtvrtek v měsíci Čtipískovo klubko a klu-
bíčko. Slavnostní předávání průkazek novým
čtenářům v  rámci programu S  knížkou do
života proběhne ve čtvrtek 21. listopadu. Pří-
jemné chvilky přinese Svatomartinské odpo-
ledne na pobočce, jehož součástí bude
i velký výprodej vyřazených knih či kouzel-

nická show. Na konci měsíce 26. listopadu
nabídne pobočka výtvarný workshop tento-
krát na ryze vánoční téma – děti i dospělí
budou vázat vánoční ozdoby z drátu.
Přednášky v Denisce budou akcentovat his-
torická témata. Ve čtvrtek 7. listopadu před-
staví Mgr. Michal Bařinka poutní místa Česka.
O osudech dynastie Habsburků po roce 1918
bude přednášet prof. Jan Županič v  úterý
12.  listopadu. O týden později 19. listopadu
chystá knihovna přednášku ke 100. výročí
Studentského domu. Hovořit bude Mgr. Gab -
riela Adámková o architektu Čeňku Musilovi,
který projektoval budovu knihovny, která je
aktuálně v rekonstrukci. -ms-
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Pozvánka na pobočku
i do Denisky

sociálních sítích i v běžném životě se jmenuje
Terapie sdílením RESET. Pořadatelem akce je
agentura Jičín žije.
Sobota 9. listopadu je vyhrazena pro loutko-
vou pohádku O statečné Máně a 23. listopadu
pak na nejmenší diváky čeká Čertův švagr.
Představení v divadle Srdíčko začínají v obvyk -
lých 14 a 16 hodin.
Ve stejný den a ve stejný čas, tedy 9. listopadu
v 16 hodin začíná na velkém sále Masarykova
divadla 23. Benefice Apropo. Stejně jako v mi-
nulých letech nepochybně přinese neotřelý kul-
turní zážitek a také nemalý finanční výtěžek
pro dobrou věc.
Pondělní odpoledne a podvečer 11. listopadu
bude Valdštejnovo náměstí i další místa v cen-
tru města patřit tradiční akci Jičínský Martin,
na níž se podílí naše infocentrum, K-Klub a ma-
teřské centrum Kapička. Součástí pestrého
programu je také divadelní představení Le-
genda o svatém Martinovi v Jezuitské koleji. 
Ve čtvrtek 14. listopadu se do Masarykova di-
vadla vrací komponovaný pořad Barvy jičínské
ZUŠ J.B. Foerstera. Představí se žáci tanečního
oboru pod vedením Aleny Kavanové a literárně
dramatického oboru Martiny Komárkové.
Pokud v  našem aktuálním programu marně
hledáte taneční soutěž O cenu města Jičína,
která se již spoustu let koná na státní svátek
17. listopadu., neznamená to, že se letos
neusku teční. Jen je přesunuta do předvánoč-
ního období, konkrétně na 21. prosince.
V úterý 19. listopadu můžete nahlédnout do
světa nejoblíbenějších muzikálových a oper-
ních melodií v podání Daniela Hůlky a Kamily
Nývltové. Oba zpěváky doprovodí na housle
Jitka Břízová a na klavír Eliška Minářová. Kon-
cert je doplněn scénickým tancem dua z Pro-
ART Company Martina Dvořáka. 
Poslední listopadová sobota (30. listopadu)
patří již 62. prodejní výstavě Achát. Od pro-
dejců a sběratelů z celé ČR zde můžete za-
koupit jak drahé kameny, minerály a zkame-
něliny, ale také šperky. Že by možný pěkný
dárek k blížícím se Vánocům? -ip-

Z kraje listopadu, tedy 6. listopadu v 19 hodin,
už podruhé zavítají do Jičína herečka a vizuální
umělkyně  Ester Geislerová  a párový
terapeut  Honza Vojtko, aby navázali na
úspěšný a pravidelně vyprodaný pořad o vzta-
zích a komunikaci Terapie sdílením LIVE. Nová
přednáška o rovnováze a vlivu technologií na

Listopadová kultura
v Masarykově divadle

Již třetím rokem chystají knihovnice Svato-
martinské odpoledne na pobočce knihovny.
Snaží se tak zpříjemnit podzim nejenom čte-
nářům pobočky, ale i dalším návštěvníkům.
Program nabídne zážitky pro milovníky zvířat,
knihomoly, zájemce o regionální rukodělné
výrobky i pro děti, které okouzlí kouzelník. 
Pobočka se návštěvníkům otevře v pátek 8. listo-
padu už ve 13 hodin, po celou dobu bude možné
nakupovat řemeslné výrobky regionálních tvůrců.
Děti, které od ledna sbíraly za přečtené knihy
perly, je mohou u stánku Lovců perel vyměnit za
hodnotné ceny. U výtvarných work shopů si zá-
jemci vyzkouší plstění nebo vyrobí svícínek. Ře-
hečské kvarteto se postará o uvolněnou atmos-
féru celého odpoledne a zahraje návštěvníkům
k posezení u kávy a čaje. Během odpoledne bude
možnost využít výprodej vyřazených knih. Zlatým
hřebem programu je Magická kouzelnická show
v 16 hodin a kynologická ukázka.
Vše má pod palcem knihovnice Romana,
která chystá kompletní dramaturgii a do-

mlouvá účinkující i stánkaře. „Všichni účinkující
i stánkaři jsou z našeho regionu. Na pobočce
se zaměřujeme právě na tvůrce z  tohoto
kraje. Na Martina se vždy těším, je to moc
příjemné odpoledne, které pobočku oživí,“ do-
dává knihovnice Romana. Zbývající knihovnice
rády přiloží ruku k  dílu a zajišťují výtvarné
workshopy, nabízejí vyřazené knihy ve výpro-
deji či se starají o nabídku čaje a kávy. -ms-

Svatý Martin v knihovně

V úterý 5. 11. v 19 hodin k nám do biografu
přijede světoznámý jazzman, kytarista a za-
kladatel Bohemia Jazz Fest Rudy Linka se
svým one-man show Úplně jednoduché by
bylo… „Lidé, kteří inspirují, to je motor, který
dává životní energii a odvahu jít za svým
snem,“ říká světoobčan Rudy Linka, který se
sám za svůj život stal člověkem, který inspi-
ruje. V roce 2020 oslavil svoje 60. jubileum
a nakladatelství Euromedia vydalo jeho au-
tobiografickou knihu „Na cestě domů…
vždycky,“ která se za pouhé 2 měsíce stala
bestsellerem. One-man show Rudyho Linky
je divadelní stand-up vystoupení, prokládané
sólovými hudebními vstupy a doplněné pro-
jekcí fotografií z Rudyho soukromého ar-
chivu. Ve svém novém představení Rudy
oslavuje Franze Kafku, jehož duch je stále

mezi námi, i když si právě letos připomínáme
už 100 let od jeho úmrtí.
Ladislav Zibura bude obývat náš biograf ve
středu 13. 11. Přijede se svou cestovatelskou
přednáškou, stand-upem S mámou a tátou
do Afriky, která začne v  16 hodin. Druhá
přednáška Pěšky mezi buddhisty a komu-
nisty pak začne v 19 hodin. Vstupenky nám
mizí, a proto s jejich nákupem pospěšte.  
V pondělí 19. 11. v 19 hodin přijede Josef Dvo-
řák se svou talk show Šmátrání v paměti.
Herec Josef Dvořák je bohatý muž. Ne, nejde
o peníze, ale o zážitky, které si za léta na je-
vištích a před kamerami nastřádal do své
paměti. Odtud loví jeden příběh za druhým
a baví se tím nejen diváci, ale i on sám. Je
pozoruhodné, co všechno se vejde do lidské
paměti a co všechno se dá zažít. Stovky di-
vadelních, filmových rolí, moderování tele-
vizních pořadů, ale hlavně radost a laska-
vost, s jakou dává druhým do své paměti
nahlédnout. Vzpomínkovým večerem provází
PhDr. Marie Formáčková jako Josefův host.

Londýnský Royal Ballet & Opera uvede
v nové sezóně 2024/25 do našeho biografu
výběr 10 inscenací Královského baletu
a Královské opery. V programu nechybí mi-
lované klasiky i očekávané novinky. Do kin
uvádí Pannonia Entertainment.  My jsme již
spustili prodej vstupenek na celou sezónu.
Pokud zakoupíte vstupenky na 6 a více ti-
tulů, máme pro Vás připravenou zajímavou
slevu.
Sezóna již začala a v  listopadu uvedeme
nádherný a pohádkový balet Alenka v  říši
divů. Skočte do králičí nory v této baletní
adaptaci slavného rodinného příběhu Lewise
Carrolla. Putujte s Alenkou fantastickou říší
divů a setkejte se s řadou netradičních po -
stav v jedinečném, vizuálně pestrém baletu
choreografa Christophera Wheeldona.
Náš filmový program je tak nabitý, že se do
tohoto vydání zpravodaje nevejde, a tak jej
najdete na webu www.biografjicin.cz. Vstu-
penky na všechny naše pořady zakoupíte
také v městském informačním centru, nebo
vždy hodinu před začátkem promítání u nás
na pokladně. Těšíme se na shledání u nás
v biografu!

Biograf Český Ráj – Michal Miškovský 

Listopad v Biografu Český ráj
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Na ledě bylo pro děti připraveno pět stanovišť
zaměřených na základní bruslařské dovednosti.
Děti se s ledem seznamovaly především formou
her a zábavy, což jim umožnilo zažít radost z po-
hybu na ledě bez jakéhokoli stresu. Trenéři a asis-
tenti, včetně legendárního Jiřího Šlégra, olympij-
ského vítěze, mistra světa a vítěze Stanley Cupu,
jim ukázali, jak zábavné apřirozené může bruslení
být. Šlégr, který se aktivně zapojil do vedení sta-
novišť, přidal akci na vážnosti, ale i na přátelské
atmosféře, což děti velmi ocenily.
Mimo led na děti čekalo několik zábavných sta-
novišť. Mohly si vyzkoušet slalom se střelbou
na bránu, zahrát si minihokej nebo si procvičit
přesnost při střelbě na bránu. Každé stanoviště
bylo navrženo tak, aby děti zapojilo do hry a zá-
roveň je motivovalo k dalším sportovním aktivi-
tám. Za účast na každém stanovišti navíc děti
obdržely malý dárek, což přispělo k jejich nad-
šení a radosti z celé akce.
Celý den byl koncipován tak, aby děti nejen získaly
první zkušenosti s hokejem, ale také si užily každý
okamžik na stadionu. Cílem bylo, aby odcházely
súsměvem na tváři, plné pozitivních dojmů achuti
znovu navštívit zimní stadion vJičíně. Organizátoři
doufají, že děti, které se zúčastnily akce Týden
hokeje, budou pokračovat v pravidelných trénin-
cích a přijdou si vyzkoušet i další bruslařské lekce
a hokejové aktivity.
Celkem se na akci zaregistrovalo 40 nových
dětí, což je skvělý výsledek a důkaz, že po-
dobné akce jsou ideální příležitostí, jak přivést
mladé talenty ke sportu. Organizátoři věří, že
se většina z nich bude pravidelně vracet na
led v Jičíně a bude nadále rozvíjet své do-
vednosti ve světě ledního hokeje.
Na závěr bychom rádi poděkovali všem trenérům,
organizátorům a dobrovolníkům, kteří se na této
akci podíleli, a bez jejichž nadšení a práce by se
akce neobešla. Velký dík také patří Svazu českého
hokeje za podporu amateriální zajištění celé akce.
Tato spolupráce výrazně přispěla kúspěchu akce
ak tomu, že dětem i rodičům zůstaly krásné vzpo-
mínky a chuť se k hokeji vracet.
Pro zájemce o další bruslařské lekce připomí-
náme, že každou středu od 16:15 a sobotu od
8:00 probíhají školičky bruslení pro nejmenší na
zimním stadionu vJičíně. Srdečně zveme všechny
nové malé bruslaře, aby se k nám přidali!

Jan Resl

Jičínský zpravodaj / Sport

Dne 25. září 2024 se na zimním stadionu
v Jičíně konala náborová akce Týden ho-
keje, která přilákala nejen mnoho dětí,
ale také jejich rodiče. Akce byla zamě-
řena na to, aby si děti užily program jak
na ledě, tak mimo něj, a aby odcházely
s úsměvem na tváři a chutí vrátit se zpět.

Ohlédnutí 
za týdnem hokeje



Jičínští judisté se na domácím tatami před-
stavili v následující sestavě: do 60 kg Vojtěch
Ježek a dorostenec Tomáš Ort, do 66 kg
Matěj Hyka a dorostenec Štěpán Lánský, do
73 kg Tadeáš Čeřovský a junior František
Egrt, kteří se střídali v hmotnostní kategorii
do 81 kg, do 90 kg Petr Matějka a nad 90 kg
Jakub Krejčík. 
Jednotlivá utkání jičínského klubu: Judo Aca-
demy Praha - SKP JUDO Jičín, z.s.: 2 : 4. Pro
domácí celek byl důležitý vstup do soutěže.
Naši neponechali nic náhodě, bezpečně zví-
tězili a získali tak první důležité 2 body. V ut-
káních zvítězili Ježek, Čeřovský, Egrt a Ma-
tějka, dále startovali Hyka a Krejčík.
Judo club Baník Ostrava - SKP JUDO Jičín,
z.s.: 2 : 4. I v tomto utkání nedopustil náš ce-
lek žádné překvapení a přesvědčivě zvítězil.
V  utkáních zvítězili Ježek, Hyka, Čeřovský
a Krejčík, dále startovali Egrt a Matějka.
SK PRO SPORT Teplice – SKP JUDO Jičín, z.s.: 6
: 0. Favorizovaný klub z Teplic uštědřil našim
borcům poměrně krutou porážku. Slabší chvilku
si tentokrát vybraly opory Čeřovský i Egrt. 

Judo SG Plzeň - SKP JUDO Jičín, z.s.: 2 : 4. Ví-
tězství v tomto utkání by jičínský celek přiblí-
žilo k medailovému umístění. Naši borci využili
výhodu domácího prostředí, z předchozí po-
rážky se otřepali a v důležitém utkání zaslou-
ženě zvítězili. Vítězná utkání vybojovali Hyka,
Čeřovský, Egrt a Matějka, dále startovali Krej-
čík a Tomáš Ort, který si tak odbyl premiéru
na ligovém tatami v kategorii mužů.

Judo Vysočina – SKP JUDO Jičín, z.s.: 2 : 4.
V posledním utkání soutěže potřeboval do-
mácí celek získat minimálně 1 bod, aby měl
jistotu umístění na 2. místě, které by zaručo-
valo účastnit se v baráži o extraligu 2025.
Ve svých utkáních zvítězili Hyka, Čeřovský,
Matějka a Krejčík před časovým limitem
a ziskem obou bodů vybojovali jičínští judisté
umístění na celkovém 2. místě.
Jičínský celek podal v průběhu ligového roč-
níku 2024 velmi dobrý výkon a zaslouženě si
vybojoval možnost účastnit se v baráži o ex-
traligu. Je sympatické, že se k tradičním opo-
rám Čeřovskému, Egrtovi a Matějkovi přidá-
vají i mladí odchovanci klubu. Celková pořadí
družstev v I. lize 2024: 1. SK PRO SPORT Tep-
lice (10 bodů), 2. SKP JUDO Jičín, z.s.
(8 bodů), 3. Judo SG Plzeň (5 bodů), 4. Judo
Vysočina (5 bodů), 5. JC Baník Ostrava
(2 body), 6. Judo Academy Praha (0 bodů).
SKP JUDO Jičín, z.s., děkuje za podporu NSA,
Královéhradeckému kraji, městu Jičín a firmě
DEPRAG CZ a.s.

-ML-

Bronzové medaile z napínavého závodu Mi-
strovství České republiky družstev v orientač-
ním běhu si přivezli jičínští dorostenci (DH18).
Štafeta ve složení Jakub Ticháček, Sheila Ha-
vrdová, Jan Vaníček, Barbora Chrástová, Ma-
tyáš Kopecký, Viktorie Vyziblová a Jan Čihák
se na třetí příčce usadila po třetím úseku a už
před sebe nikoho nepustila. 
Na vítězný tým pražské Kotlářky ztratila pět
a půl minuty, na druhé Pardubice pak lehce
přes minutu. Pro jičínské dorostence s hostují-
cími Chrástovou (Studenec) a Čihákem (Ho-

řice) je to zasloužená radostná tečka za letošní
velmi úspěšnou sezónou.
Mistrovský závod štafet se o den dříve, v so-
botu, více povedl dorostencům (Ticháček, Va-
níček, Čihák), kteří skončili těsně za medailí na
čtvrtém místě. Dorostenky (Havrdová, Chrás-
tová, Vyziblová) doběhly osmé.
Příští víkend čeká jičínské orientační sportovce
Mistrovství České republiky družstev v MTBO.
I tam se spolu s elitním družstvem dospělých
představí úspěšní dorostenci. 

-ven-
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MTBO: Dorostenci bronzoví na mistrovství republiky

Na snímku Kateřiny Gabrišové jičínský judista Tadeáš Če-

řovský (ležící) v souboji s teplickým judistou Vopatem

AC TJ Jičín ve spolupráci s obcí Brada – Ryb-
níček a oddílem OB Sportcentrum Jičín po-
řádají 79. ročník Mikulášského běhu na Bra-
dech. Koná se v neděli 1. prosince od 9:45.
Všem zájemcům doporučujeme použít online

přihlášku na adrese: https://sportt.cz/regis-
ter/1382
Hromadné starty dětí se budou zapisovat
v sobotu od 15 do 16 hodin ve vstupní hale
sportovního areálu. Z  důvodu požáru Pen-
zionu na Bradech bude nedělní zápis na Bra-
dech mírně komplikovaný. V neděli na Bra-
dech děti závodí od 8:30 do 9:30, intervalové
starty budou do 10:15. Celý rozpis startů je
uveden na webových stránkách. Startovné
je 50 korun na hromadné starty a 100 korun
pro intervalové starty – při převzetí čipu. Vý-
sledky budou zveřejněny na http://mikulas-
skybeh.wz.cz
Vyhlášení proběhne ihned po doběhu každé
kategorie hromadných startů. Intervalové

běhy budou vyhlášeny ve dvou blocích dle
časového pořadu. 
V dětských kategoriích jsou připraveny věcné
ceny. V intervalových závodech mládeže ob-
drží první tři běžci poháry a medaile. V závo-
dech dospělých (muži a ženy) souvisí s ce-
nou finanční prémie. Vítěz hlavní kategorie
převezme putovní pohár. 
Závodí se dle pravidel atletiky ČAS pro běhy
mimo dráhu. Čas se měří elektronickými čipy
připevněnými k botě běžce. Závodník po do-
běhu obdrží okamžitě svůj čas a dostane in-
formaci o průběžném pořadí. Parkování je
možné v Podůlší či na Prachově. Pěšky je to
ke startu asi 15 minut. 
Ke startu je třeba se dostavit včas. -jir- 

Pozvánka na 79. ročník Mikulášského běhu

V hale jičínského sportovního areálu se uskutečnil závěrečný turnaj prvoligového ročníku 2024 v judu mužů. Po jarní části
si účast v postupové skupině vybojovali kromě domácího klubu i celky Judo Vysočina, Pro Sport Teplice, Judo Academy
Praha, Judo SG Plzeň a 1. Judo club Baník Ostrava.

Judisté doma vybojovali 2. místo v první lize mužů



K-klub – středisko
volného času je
zapojen do pro-
jektu Darujme
kroužky dětem.

Rodiny, které jsou ve složité ži-
votní situaci, mohou získat 1500
korun ve formě voucheru na
dětský kroužek. Žádost o příspě-
vek na kroužek je možné podat
přes webové stránky www.daru-
jemekrouzky.cz do 17. 11. 2024.
Rodič s účtem svým a svých dětí
v systému Aktivní město požádá
o příspěvek ve formě voucheru
z výzvy. 
Projekt Darujeme kroužky dě-
tem funguje na principu vou-
cherů na úhradu volnočasových
aktivit dětí z rodin ve složité ži-
votní situaci. Organizuje ho
Česká rada dětí a mládeže již
od roku 2022. Projekt finančně

podporují nadace a další insti-
tuce, např. Karel Komárek Fa-
mily Foundation, Sazka, a.s., Mi-
nisterstvo školství mládeže
a tělovýchovy, Hlavní město
Praha, Nadační fond ŠKODA
AUTO, Nadační fond Evy Pavlové
a také drobní dárci přes portál
Darujme.cz. Projekt vznikl v roce
2022 ve spolupráci ČRDM, Na -
dačního fondu Eduzměna a sou-
kromých nadací jako reakce na
situaci rodin ukrajinských uprch-
líků. 
V roce 2024 projektu poskytla
záštitu manželka prezidenta ČR
paní Eva Pavlová. Projekt po-
máhá s úhradou nákladů na vol-
nočasové aktivity a kroužky dětí
a mládeže ve věku 3–18 let v ro-
dinách, které se ocitly ve složité
životní situaci. Projekt pomáhá
jak rodinám v ČR, tak rodinám

uprchlíků z Ukrajiny s dočasným
pobytem. Volnočasové aktivity
nabízejí dětem možnost, jak trá-
vit čas v bezpečném prostředí,

kde si najdou kamarády, zažijí
radost a mohou zde rozvíjet svůj
potenciál.

-jir- 

K-klub se zapojil do projektu Darujme kroužky dětem
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Setkání seniorů
Termín dalšího setkání seniorů ve velké zasedací místnosti
Městského úřadu v  Jičíně (Žižkovo náměstí) – úterý 5. 11.
2024 od 15 hodin. K dispozici je drobné občerstvení – káva,
čaj, voda. Hostem setkání bude Hana Fajstauerová z RMaG
v Jičíně, která nám povypráví o událostech 17. listopadu 1989
a o tom, co se odehrávalo v Jičíně. Další setkání proběhne 3.
12. 2024 s předvánočním vystoupením žáků ZUŠ J. B. Foerste-
ra.
Srdečně zveme na venkovní výstavu Sametová revoluce –
32. výročí pádu komunismu. K vidění bude na Valdštejnově
náměstí do 19. 11. 2024. 

-zv-

Rychlou a přesnou jízdou si pětice jičínských
dorostenců dojela na Mistrovství České repub -
liky družstev v MTBO v Polevsku u Nového Boru
pro stříbrné medaile. Pro čtyři z nich přitom
orientační závody na horských kolech nejsou
prioritou a věnují se spíše běžeckým discip -
línám.
Štafetu ve složení Lukáš Tuma, Viktorie Vyzib -
lová, Jáchym Ticháček, Eliška Vltavská a Jakub
Ticháček porazilo družstvo bikových specialistů
z pražského Sporticusu. Družstvo dospělých,
které obhajovalo loňské vítězství, bylo bohužel
diskvalifikováno. Nedařilo se ani veteránům.
Vyhlašovaly se i celkové výsledky Českého po-
háru MTBO. Vojtěch Stránský ovládl elitní kate-
gorii mužů a odvezl si domů skleněnou mísu ze
sklárny Astera, mezi elitními ženami skončila
na celkově druhém místě Rozálie Kuchařová,
třetí pak byla Vendula Musilová. V kategorii M17
byl celkově druhý Lukáš Tuma. Všichni členové
Sportcentra Jičín. -ven-

Jičínští dorostenci druzí na MČR v MTBO družstev

Dorostenecké družstvo Sportcentra Jičín stříbrné na MČR družstev. Zleva: Ticháček, Tuma, Vltavská, Ticháček, Vyziblová.

(Autor: Jana Tumová)



Příběh Elzéarda Bouffiera, muže,
který neúnavně sází stromy na
opuštěné půdě, aby změnil kra-
jinu i životy lidí kolem sebe, je
dokonalou metaforou péče, kte-
rou věnujeme těm, kteří ji nejvíce
potřebují. Stejně jako Bouffie-
rova práce, která je tichá, ale
neochvějná, i naše péče o lidi
s postižením má neviditelnou,
avšak obrovskou hodnotu. Je to
právě tato vytrvalost a odda-
nost, která mění životy.
Ve stínu stromu je nejen o pří-
běhu proměny krajiny, ale také
o hluboké lidskosti a síle, která
se projevuje v péči o druhé. Ve-
čer bude věnován všem, kdo se
dennodenně starají o své blízké
s postižením, i těm, kteří se snaží
tuto péči podpořit a zlepšit kva-
litu jejich života.
Stínohra, která bude hlavní for-
mou benefičního představení,
dokonale vystihne atmosféru

tohoto příběhu o naději a ne-
únavné péči. Světla a stíny se
spojí, aby oživily příběh, který
nás učí, že péče o druhé má

obrovský smysl a dopad, ačkoli
je často nenápadná a nevidi-
telná.
Benefiční večer Ve stínu stromu

není jen kulturním zážitkem, ale
především příležitostí podpořit
ty, kteří potřebují naši péči
a podporu. Výtěžek z benefice
bude použit na zkvalitnění života
lidí s postižením a jejich rodin,
kterým pomáháme čelit každo-
denním výzvám.
Vstupné je dobrovolné, ale jeho
hodnota je nevyčíslitelná – stejně
jako péče, kterou věnujeme těm,
kdo ji potřebují nejvíce. Pokud se
nemůžete zúčastnit osobně,
máte možnost podpořit nás on-
line darem.
Přijďte s námi prožít večer vě-
novaný péči, vytrvalosti a lidské
síle. Pod záštitou starosty města
Jičína JUDr. Jana Malého a pod
záštitou hejtmana Královéhra-
deckého kraje Mgr. Martina Čer-
víčka a ve spolupráci s KZMJ.
Akce je spolufinancovaná měs-
tem Jičín. Těšíme se na vás!

Tým Apropo Jičín
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Vážení spoluobčané, srdečně vás zveme na 23. ročník benefičního představení Apropa Jičín, které se uskuteční 9. listopadu
2024 v Masarykově divadle. Letošní benefice nese název Ve stínu stromu a bude inspirována krásnou povídkou Jeana
Giona Muž, který sázel stromy. Tento příběh se stane ústředním motivem večera, jehož hlavním tématem je péče – o druhé,
o krajinu, o budoucnost.

Ve stínu stromu: Benefice Apropa o péči a vytrvalosti

Dopoledne 18. 9. 2024 se na
Střední soukromé podnikatelské
škole ALTMAN s.r.o. v  Jičíně ko-
nalo metodicko-taktické cvičení
AMOK, které simulovalo útok ne-
bezpečného ozbrojeného pacha-
tele. Akce měla podporu starosty
města Jičína.  
Toto plánované cvičení bylo za-
měřeno na koordinaci činností
a postupů v případě útoku „ak-

tivního střelce“. Cílem bylo navo-
zení situace útoku ozbrojeného
pachatele v  budově školy od
prvotního oznámení na tísňovou
linku 158 až po jeho eliminaci.  
Cvičení se zúčastnili figuranti
z řad studentů, pedagogičtí pra-
covníci střední školy a policisté,
kteří simulovali různé scénáře.
Při této modelové situaci bylo
evakuováno 120 osob, 3 osoby

byly zraněné, 1 osoba usmrcena
(„pachatel“). Do akce bylo zapo-
jeno kolem 30 policistů z územ-
ního odboru Jičín, Trutnov
a z pohotovostního a eskortního
oddělení.
„Doufáme, že situace podobná
té z dnešního cvičení nikdy ne-
nastane, ale je nezbytné, aby-
chom byli připraveni. Rád bych
poděkoval vedení města Jičín za

spolupráci s policií, střední škole
za umožnění výcviku, studentům
za jejich aktivní přístup. Dále
bych poděkoval prvosledovým
hlídkám a zúčastněným funkcio-
nářům za zdárný průběh námě-
tového cvičení,“  dodal plk.
Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel Kraj-
ského ředitelství policie Králové-
hradeckého kraje. 

por. Martina Jandová, Policie ČR

Metodicko-taktické cvičení AMOK: Na Střední podnikatelské škole – Altman
proběhl simulovaný útok aktivního střelce 
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V listopadu bude náš medailon patřit jednomu z nejvýraznějších profesionálních jičínských fotografů panu Josefu Pickovi.
V roce 2024 uplynulo od jeho narození již 175 let. K fotografickému řemeslu se dostal díky rodinnému zázemí. Jeho otec
byl fotografem v nedalekých Hořicích. Svůj první fotoateliér si otevřel v Jičíně v Havlíčkově ulici v roce 1873. Tehdy zde
byla rozsáhlá zahrada, ve které stával zahradní domek, a právě zde se ateliér nacházel. V roce 1881 si zakoupil dům na
Husově ulici, kde byl i hostinec, od té doby zvaný jeho jménem. Hostinec byl pochvalně jmenován i v silvestrovské příloze
regionálního deníku Krakonoš z roku 1885, kde byly zmíněny přední jičínské restaurace a hotely. 

V Pickově hostinci se na přelomu
19. a 20. století scházela vy-
braná jičínská společnost. Klien-
tela hostince se posléze většinou
stala i zákazníky fotoateliéru.
Vznikly zde například portréty ji-
čínských starostů, živnostníků,
advokátů, umělců nebo profe-
sorů. Místní noviny chválily vy-
soké odborné renomé jeho fo-
tografické práce, a to jej řadilo
na úroveň tehdejších předních
fotografů. 
To potvrzuje i účast na Jubilejní
zemské výstavě v Praze v roce
1891. Té se účastnil se svým sou-
borem snímků z  Českého ráje.
Chválu na jeho umění přinesla
i řada odborných časopisů
a také Národní listy. Před první
světovou válkou nabízel jeho fo-
toateliér v  Jičíně nejkvalitnější
služby. Na přelomu století ote-
vřel svůj ateliér také v Praze, kde
jej pravděpodobně vedl jeho syn
Jaroslav Picek, který později
provozoval fotografickou živnost
v  Charkově na Ukrajině. Ale
i přes mnohé úspěchy a ocenění
na fotografických výstavách

u nás i v zahraničí jej živil hosti-
nec, který provozoval ve svém
domě. Zemřel po delší nemoci
ve svých 66 letech v roce 1915.
Pohřben byl do rodinné hrobky
na jičínském hřbitově. 
Josef Picek patřil k nejvýznam-
nějším jičínským fotografům. Ve
své práci se zaměřoval na do-
kumentaci jičínských památek
a ateliérové snímky.  Jeho foto-
grafie zachycovaly Jičín na pře-
lomu 19. a 20. století. Snímky
zobrazovaly významné jičínské
stavby, jako byly kostely, školy,
ale i stav jičínských hradeb, ná -
draží nebo známé pomníky. Ne-
opakovatelné jsou záběry Vald-
štejnova náměstí. Jsou zde ještě
zachyceny dvě kašny z dílny
Jana Suchardy. Druhá, ozdo-
bená sochou Neptuna, byla od-
straněna v roce 1894. Fotogra-
foval měnící se Jičín, např.
z  věže novoměstského kostela
zachytil v několika časových eta-
pách novou podobu Starého
města. Velmi důležitou součástí
jeho práce byly samozřejmě ate-
liérové snímky zachycující jed-

notlivce nebo skupiny v různých
dekoracích. Fotografoval různé
osobnosti kulturního života,
např. klavíristu a skladatele Bédu
Křídla, básnířku Irmu Geisslovou
nebo básníka Jaroslava Vrchlic-
kého. Kromě jednotlivých osob
najdeme na jeho snímcích i sku-
pinové záběry  studentů jičín-
ských škol, živnostníků, jičín-
ských kulturních a sportovních
spolků. 
Dosud nedoceněné zůstávají
jeho záběry Prachovských skal,
odkud pořizoval od poloviny
80. let 19. století rozsáhlé cykly
fotografií i větších formátů. Za-
chytil i mnohé dominanty Čes-
kého ráje jako hrady Kost,
Trosky, Pařez nebo zámek Hum-
precht. Jeho krajinářské i por-
trétní snímky mají v současnosti
historickou cenu. Zachycená zá-
koutí, dnes již neexistující, jsou
cenným prostředkem k  doku-
mentaci a popisu ulic a lokalit
v Jičíně a okolí. 
S  osobností a pracemi tohoto
fotografa se můžete seznámit
v  knize Jičínští fotografové do

roku 1945, kterou vydalo zdejší
muzeum v  roce 2010 a kterou
najdete ve fondu Knihovny Vác-
lava Čtvrtka v Jičíně.

Iva Rodrová

Josef Picek (* 16. listopadu 1849 v Českém Dubu, † 2. července 1915 v Jičíně)

Jičínští fotografové do roku 1945: tvorba

Josefa Picka, Antonína Brožka, Václava Vra-

ného, Aloise a Jana Podlipných, Antonína

Fingerlanda, Jiřího Trejbala a dalších. V Ji-

číně: Regionální muzeum a galerie,

2010.  ISBN 978-80-254-6589-9.

Festival zahájí v pátek 1. 11. fan-
taskní performance v režii Vald-
štejnského imaginária. Ta oslaví
začátek dalšího ročníku festivalu
a atmosférou uvede letošní téma
V zajetí imaginace. Vzápětí ve
20:00 začne první představení
Laboka Tango. Tři divadelní tvůrci
v čele s jičínskou rodačkou Kris-
týnou Břeskou uvedou pohybové
divadlo o cestě do čtvrti La Boca
v přístavu v Buenos Aires, kde
vzniklo tango. 
Druhý festivalový den, v sobotu

2. 11. proběhne v 14:00 předsta-
vení pro ty nejmenší diváky. Mi-
krosvěty díky hře s maličkými ob-
jekty a pohybovým miniaturám
zaostřuje naši pozornost na
drobnosti, které často přehlížíme.
V 18:00 čeká diváky nevšední hla-
sová pouť Mezi světy ukrajinské
umělkyně Lyubov Plavské. Před-
stavení o odloučení, osobním i ko-
lektivním zármutku. Pro předsta-
vení byly inspirací sborové písně
a kvílení z regionu ukrajinského
Polesí. Velkolepá loutková show

Charms je vinen! / Harms je kriv!
slovinského herce, loutkáře a hu-
debníka Matiji Solceho bude ná-
sledovat v 20:00. Prostřednictvím
realistických loutek, předmětů,
materiálů i groteskních kabaret-
ních pasáží vytvoří provokativní
i absurdní komedii. 
V neděli 3. 11. od 14:00 čeká di-
váky příběh o malé Aně, která
díky své zvídavosti a lásce
k oceánu dokázala velké věci.
Ana Pego, portugalská bioložka,
byla inspirací pro divadelní před-

stavení, které v sobě nese posel-
ství o laskavosti k přírodě. Ne-
dělní podvečer bude věnovaný
netradičnímu uchopení pohádky
O Veliké řepě. Ř.I.P. Loutkovou in-
scenaci pro malé i velké plnou
humoru, škodolibosti a napětí má
na svědomí soubor z řad stu-
dentů DAMU. Na závěr festivalu
proběhne v 20:00 performance
všestranného a uznávaného
umělce Petra Nikla & hudebníka
Ondřeje Smeykala Mletí slov.
Pohybové představení je novin-
kou v divadelním světě, ve kterém
se propojují dvě významné osob-
nosti a jejich nevšední doved-
nosti. Malou inventurou listopa-
dový program ve Valdštejnské
lodžii nekončí. V pátek 8. 11. pokřtí
v  barokní památce nové album
Úplněk kultovní kapela Majerovy
brzdové tabulky. A v pátek 15. 11.
nastane vzácný koncert obdivu-
hodné dámy české alternativní
hudební scény. Recitál osobité
písničkářky Dagmar Voňkové
s hrou na ukulele.

Valdštejnské imaginárium

Nevšední divadlo pro děti, taneční zpověď věnovanou tangu i potrhlou loutkovou oneman
show uvede Valdštejnská lodžie v rámci festivalu Malá inventura. Nejen prostory nově zre-
konstruovaného sálu Theatron budou od pátku 1. 11. do neděle 3. 11. 2024 hostit inscenace
alternativní scény, které vznikly v posledních letech.

Začíná divadelní festival 
Malá inventura v Lodžii
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Opatrně po schodech, 
ale radostně do svátečního času!
O prvním adventním víkendu (30. listopadu  a 1. prosince
2024  od 10-16 hodin) nabídne Valdická brána
v Jičíně od vstupu až do podkroví to, nač jsou místní i přespolní o
Vánocích na bráně zvyklí. 
Tvůrčí  dílnu pro  děti, ve svátečně vyzdobeném mezipatře
uvidí návštěvníci tradičně netradiční Věžnickou vánoční hru. Sou-
částí bude adventní věštba z olova, z karet a z hrnečků, chvíle
setkání se známými a s přáteli, ochutnávky hubníku, křížal a štrůd-
lu. Ve věžnické komůrce nahlédnete pod šikovné ruce orobincové
tety Ivety a pokocháte se vůněmi  Eliščiných perníčků.
Program  hudebně provzdušní  Kůsovic koledníci  a  M.  Holý
a spol.  
Za agenturu Nahoru-Dolů a Závěsné divadlo  se na vás těší
věžníci.

Pozvánka: Od zateplení k proměně.
Inspirativní rekonstrukce paneláků
a celých sídlišť
Jsou paneláky dobrá architektura a lze její kvalitu zvýšit?
Může se jednoduchými zásahy výrazně zlepšit komfort bydlení
pro všechny obyvatele? Jak se dají změny vyjednat v rámci
společenství vlastníků? Mohou být sídlištní veřejné prostory
příjemné i ekologické zároveň? A jaké plány se sídlišti má
město Jičín?
Na všechny tyto otázky se pokusí odpovědět přednáška s de-
batou, která se uskuteční v úterý 5. listopadu 2024 od 17 hodin
v objektu Bunkru, Na Jihu 553.
Se svými praktickými zkušenostmi se podělí architekt David
Pavlišta a předsedkyně SVJ Jarmila Ditrychová, kteří společnou
energií připravili projekt rozšíření lodžií panelového domu
v Hostivaři, nominovaný na Českou cenu za architekturu. Sta-
rostka brněnské části Nový Lískovec Jana Drápalová, držitelka
řady ocenění za kvalitní práci s veřejným prostorem místních
sídlišť, představí celý dlouhý příběh proměny zanedbané
městské části ve vyhledávanou a oblíbenou lokalitu. Plány a
představy města Jičín budou prezentovat místostarosta Petr
Hamáček a městský architekt Radek Jiránek.
Akci pořádá Centrum architektury Královéhradeckého kraje
ve spolupráci s městem Jičín a vstup na ni je zdarma.

Pozvánka na prezentaci: 
Soutěžní urbanistické návrhy na
zástavbu Holínského Předměstí 
Přijměte pozvání na prezentaci návrhu o zástavbě Holínského
Předměstí. V pondělí 4. listopadu na 16:30 přijďte do učebny ve
Valdštejnském zámku (Valdštejnovo náměstí 1, v prvním patře,
učebna č. 201). Na koncepci Holínského Předměstí město Jičín
vypsalo architektonicko-urbanistickou soutěž. Hlavním bodem
bude představení vítězného návrhu od ateliéru 
Gogolák+Grasse s. r. o. a součástí programu bude výstava.
Těšíme se na setkání. 

-jir- 

Podzim už klepe na dveře,
a s ním i sbírka potravin, která
se koná již tradičně o listopa-
dové sobotě 23. 11. 2024. Tento
den je pro všechny dnem soli-
darity, kdy můžeme společně
udělat dobrý skutek.
Jak můžeme pomoci? Je to jed-
noduché! Ke svému nákupu při-
hodíme nějakou trvanlivou po-
travinu (např. konzervu
s masem, těstoviny, rýži, paš-
tiku, polévku, cukrovinky) či dro-
gérii (prací prášek, dětské
pleny, dětskou kosmetiku, zubní
pasty, kartáčky na zuby, mýdla
atd.). A po zaplacení za poklad-
nami darujeme potraviny či dro-
gerii dobrovolníkům, poznáme
je snadno podle zelené zástěry
s logem sbírky. 
KDY: v sobotu 23. 11. 2024 mezi

8:00 a 18:00. KDE: Kaufland
a Lidl Jičín. 
Hledáme také dobrovolníky,
kteří by nám se sbírkou pomohli
ve vybraných obchodech KAUF-
LAND a LIDL v Jičíně. Díky vaší
pomoci budou darované potra-
viny roztříděny, zváženy a od-
vezeny do potravinového
skladu, odkud se dostanou
k matkám samoživitelkám, se-
niorům a lidem v nouzi. Pokud
máte chuť se zapojit a pomoci
nám, neváhejte a ozvěte se! Tel.:
733 741  692. E-mail: dobrovol-
nici@charitajicin.cz
A jak dopadla sbírka před ro-
kem? Vloni jsme společně v Ji-
číně vybrali 3.235 kg trvanlivých
potravin a drogistického zboží.
Děkujeme, že pomáháte.

Oblastní charita Jičín

Listopadová sbírka potravin

Tak jako každý
rok, tak i letos
naše místní sku-
pina ČČK uspořá-
dala pro své

členy výlety. Byli jsme v  Praze
v Národním muzeu, v Pěnčíně na
kozí farmě a v  domě léčitele
Kittla, v  Chechu, ve Františko-
vých Lázních, na zámku v  Ná-
chodě, v botanické zahradě v Li-
berci, na poutním místě
v  Hejnicích, a prohlédli jsme si

pražský Strahovský klášter. Le-
tos jsme se vydali i za hranice
ČR a navštívili jsme Minieuroland
v Polsku. Vše bylo moc krásné. 
Tímto chceme poděkovat měst-
skému úřadu v Jičíně za finanční
příspěvek 15 000 korun. Peníze jsme
použili na částečné hrazení vstupů
do kulturních a historických objektů
na našich výletech, které každo-
ročně pořádáme. Moc děkujeme

Za MS II. ČČK Věra Voňavková,

předsedkyně

Poděkování Městskému úřadu Jičín

Tradiční benefice Královský bál
je před námi. Římskokatolická
farnost – arciděkanství Jičín po-
řádá již XII. Královský bál s mot-
tem Tančíme a pomáháme. Tak
jako předešlé roky, věnujeme vý-
těžek tohoto dobročinného plesu
Domácímu hospici Duha v Hoři-
cích. Čeká vás bohatý program
s nevšedním tanečním vystoupe-
ním TK KZMJ a Evil Dancers
Praha, bohatá tombola, tradiční
volba královny a krále plesu, a to
vše za hudebního doprovodu ka-
pely Levou Rukou Band.
Již dvanáctý ročník oblíbeného
plesu se bude konat 23. listo-
padu 2024 od 19 hodin v Kultur-
ním domě ve Valdicích. Vstu-
penky v předprodeji můžete
zakoupit za 250 Kč v Městském

informačním centru Jičín od
1.  listopadu, na místě pak za
vstupné zaplatíte 300 Kč.
Doprava autobusem z Jičína do
Valdic je zajištěna. Bližší informace
najdete na facebookových strán-
kách www.facebook.com/kralov-
skybal. Dosavadní výtěžek této be-
nefice již dohromady činí
976 759 Kč – všem, kteří se dopo-
sud osobně či sponzorsky podíleli
na tak krásném výsledku patří
velký dík.
Dokážeme letos překročit cel-
kový výnos 1 milion korun? Vě-
říme, že s vaší pomocí ano!
Pokračujme v dobré věci
a přijď te otevřít plesovou se-
zónu do Valdic i letos. Jste
srdečně zváni!

Za organizační tým Jiří Drška

Už po dvanácté 
se bude tančit a pomáhat
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Tak je to za námi! 33. ročník fes-
tivalu Jičín – město pohádky
s podtitulem Věda děda Vševěda
byl trošku hořkosladký. Měli jsme
pro návštěvníky připravený na -

dupaný program plný zábavy,
vědy, dobrého jídla, pestrých
trhů, koncertů, doprovodného
programu a do detailu propra-
covaných dílniček a workshopů.

Bohužel, počasí je nevyzpyta-
telné a ukázalo se, že ani v po-
hádkách mu neporučíme. 
Osudným se nám stal pátek
13. září, kdy jsme kvůli nepřízni-
vému počasí museli zrušit veš-
keré venkovní aktivity. Snažili
jsme se ze všech sil přesunout
alespoň sobotní koncerty do
vnitřních prostor, našli jsme i ně-
jaké řešení, ale nakonec i vzhle-
dem k počasí a k vydaným vý-
strahám a doporučení
bezpečnostních složek ČR jsme

došli k závěru sobotní program
nepřesouvat a úplně zrušit. 
Festival tak dozníval převážně ve
vnitřních prostorách Masary-
kova divadla, v  Biografu Český
ráj, v  jezuitské koleji, Židovské
100, v K-klubu a v jičínské hvěz-
dárně. Věřte, že nás to velmi
mrzí a toto rozhodnutí byl pro
nás nelehký úkol. Nezbývá nám
než doufat, že i přes nepřízeň
počasí nám návštěvníci svoji pří-
zeň do dalších ročníků zachovají.  

Š. Bekrová

Ohlédnutí za festivalem

A ještě dvě důle-
žité informace
od KZMJ na ko-
nec listopado-
vého zpravo-
daje: První pro
divadelní před-
platitele: od 18.
do 22. listopadu
2024 mají sou-
časní abonenti
možnost před-
nostního zakou-
pení abonmá na
rok 2025 v Měst-
ském informač-
ním centru. Pro
ostatní zájemce
pak začne pro-
dej 26. listopadu 2024. Brožuru s chystanými tituly obou abonentních
řad zveřejníme v nejbližší době. 
Druhá poznámka se týká majitelů naší bonus karty: nezapomeňte ji
čas od času použít, aby vám nepropadla. Stačí s ní zaplatit i jednou
za rok.
Kompletní program Kulturních zařízení města Jičína i další infor-
mace naleznete jako obvykle na našich stránkách www.kzmj.cz

Za KZMJ Iva Puchlová

Dvě malé poznámky z KZMJ: 
Divadelní předplatitelé a bonus karta
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